



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

ZF JU

### Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

**Studijní program:** B4106 Zemědělská specializace

**Studijní obor:** Biologie a ochrana zájmových organismů

**Akademický rok:** 2010/2011

**Název práce:** Etologická studie vydry říční (*Lutra lutra*) se zaměřením na enrichment v ZOO Ohrada v Hluboké nad Vltavou

**Student:** Markéta Jariabková

**Katedra:** Katedra biologických disciplin

**Vedoucí práce:** RNDr. Lukáš Šimek

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků				X			
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

 Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

 Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):  
V příloze !

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

5.5.2011



*Příloha formuláře Zápis o státní závěrečné zkoušce*

Na práci velmi oceňuji autorčin velmi široký zájem o uvedenou problematiku (fundovanost rešeršní části práce) a velký počet nejčastěji původních (vlastních) forem enrichmentů. Autorka velmi dobře pracuje v diskusi s mnoha literárními zdroji. Práce je ochuzena o statistické posouzení výsledků a srovnání více druhů enrichmentů, což je jistě určitý nedostatek.

Otázky:

- 1) V základním etogramu je zjištění, že samec stejně jako samice v období 20. hod. večerní až 8. hod. ranní jsou naprosto neaktivní. Jak si toto vysvětlujete, když je známé, že vydra ve volnosti aktivuje typicky jako soumračná šelma?
- 2) Zajímavým výsledkem pozorování chování vyder s obohacením výběhu je záznam nového prvku chování, totiž tzv. "hravé žraní". Jak si vysvětlujete jeho formu a příčinu?